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QUAND LE MÉDECIN GÉNÉRALISTE ET LE PHARMACIEN SE RENCONTRENT …

SONDAGE - MEDECINS  
 

AVANT LA CONCERTATION 
 
 
 
 
1. Dans votre pratique, de manière générale, comment évaluez-vous les contacts avec les 
pharmaciens ? 

 
 1 2 3 4 5 6 7  

Très mauvaise ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ Excellente 

 
 

2. Qu'attendez-vous de cette concertation ?  
 

Suite à cette rencontre, …  1 2 3 4 5 6 7  

Je contacterai plus souvent/facilement 
le pharmacien 

Pas du tout 
d'accord ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 

Entièrement 
d'accord 

Ma connaissance de la pratique du 
pharmacien et de ses compétences 
spécifiques sera améliorée 

Pas du tout 
d'accord ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 

Entièrement 
d'accord 

Je travaillerai davantage selon les 
directives / textes légaux / accords 
existants 

Pas du tout 
d'accord ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 

Entièrement 
d'accord 

 
 
3. Remarque(s) 
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QUAND LE MÉDECIN GÉNÉRALISTE ET LE PHARMACIEN SE RENCONTRENT …

SONDAGE - MEDECINS 
 

3 MOIS APRES LA CONCERTATION 
 
 
1. Suite à la concertation médico-pharmaceutique, le contact avec les pharmaciens ayant participé 
à la rencontre a-t-il pu être initié ou renforcé ?  

□ OUI 

  1 2 3 4 5 6 7  

Je contacte plus souvent/facilement 
le pharmacien 

Pas du tout 
d'accord 

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 
Entièrement 

d'accord 

Ma connaissance de la pratique du 
pharmacien et de ses compétences 
spécifiques a été améliorée 

Pas du tout 
d'accord 

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 
Entièrement 

d'accord 

Je travaillerai davantage selon les 
directives / textes légaux / accords 
existants 

Pas du tout 
d'accord 

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 
Entièrement 

d'accord 

Autre(s) impact(s) constatés(s) : 
 
 

 

□ NON 

Pouvez-vous expliquer pourquoi ?  
 
  

□ PAS 

D'AVIS 

Pouvez-vous nous expliquer pourquoi ?  
 
  

 
2. Dans votre pratique, depuis la concertation médico-pharmaceutique, comment évaluez-vous les 
contacts avec les pharmaciens ? 

 
 1 2 3 4 5 6 7  

Très mauvaise ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ Excellente 

 

3. Remarque(s) 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

 


